

Zápis z jednání Kulturní komise č. 4

Datum jednání:	4. 4. 2023
Místo jednání:	Lipanská 7, 3. patro, č. 301
Začátek jednání:	17.00 h
Konec jednání:	18.36 h
Jednání řídil:	Vojtěch Marek, Anna Gūmplová
Počet přítomných členů:	9, komise je usnášeníschopná
Přítomní (případně distanční účast):	Anna Gūmplová, příchod 17.10 h Vojtěch Marek, Bohuslava Kočvarová, Denisa Šťastná, Julie Smejkalová, Jan Štern, Lucie Bogdanová, příchod 17.23 h Martin Sumerauer, Gabriela Sedláčková.

Omluveni:

Přítomní hosté:	Pavel Křeček, radní pro kulturu, Yvona Kreuzmannová, ředitelka Tance Praha z.ú., Iva Vojtková, předsedkyně Kontrolního výboru.
------------------------	--

Počet stran: 4

Tajemník: Eva Hájková

Ověřovatel zápisu: Martin Sumerauer

Program jednání:

1. Zahájení
2. Schválení programu jednání
3. Bod jednání 1 – Pravidelné informace o činnosti PO v oblasti kultury
4. Bod jednání 2 - Představení projektu Dům tance
5. Bod jednání 3 – Podněty komise k revizi podpořených projektů z dotací MČ za rok 2022
6. Různé

Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 zdržel se – schváleno

3. Bod jednání 1 - Pravidelné informace o činnosti PO v oblasti kultury

ŽDJC – v březnu bylo odehráno 28 představení a na duben je plánován stejný počet. Uskutečnily se dvě pražské premiéry Divadla A. Dvořáka Příbram – „Jistě pana ministře“ a „Lháři“, které byly hojně navštíveny. 6. 4. divadlo odehraje příbramskou „Baladu pro banditu“, již nyní je vyprodaná. Zadaná představení DJC byla dvě, bohužel na duben se nepodařilo zadat žádné. V květnu bude jedno zadané a v červnu tři (což je maximum). Již se ale začínají ozývat zájemci o podzimní měsíce. Cimrman English Theatre hraje v jarních měsících vždy dvě představení, březnová byla vyprodána. Na květen je plánováno v souvislosti s akcí „Mezidvorky“ (27. 5.) představení „Velká divadelní pohádka“ včetně prohlídky divadla. Představení se odehraje na dvoře divadla, v plánu je propojení s Klubem přátel Žižkova, zda by se nechtěl připojit s přednáškou nebo prohlídkou divadla. 3D Company má naplánovanou premiéru další pohádky „Kyberpohádky“ na 13.5. Pohádky se hrají většinou v sobotu v odpoledních hodinách a návštěvnost má vzestupnou tendenci. Proto 3D Company přistoupilo k realizaci další.

Za Trojku – oba objekty pokračují v nastavených programových schématech a řadách.

Atrium na Žižkově – v galerii byla 2. 4. ukončena výstava Neboj, neboj!, která měla úspěch u široké veřejnosti a za dobu jejího trvání navštívilo její edukační programy více než 60 školních skupin.

26. 4. se od 18 hodin v galerii uskuteční vernisáž nové výstavy EARTH. Záměrem výstavy je představit nejběžněji využívané přírodní suroviny jak v jejich původní, tak především v jejich průmyslové podobě. Smyslem je upozornit na skutečnost, že naše společnost nevnímá původní zdroje, jejich smysl a hodnotu, ale pouze jejich (průmyslově) přeměněnou podobu. Vystavující umělkyně/umělci: Dominika Jackuliaková, Richard Loskot, Ruta Putramentaite, Tomáš Šenkyřík, Vladimír Turner, Aleš Zapletal Kurátor: Ondřej Horák (Fuczik). Atrium pokračuje v nastavených koncertních řadách a hudebních spolupracích. Během března proběhlo několik koncertů klasické i soudobé - ambietní hudby. Jako zvlášť úspěšný hodnotí organizace koncert pořádaný ve spolupráci s platformou Vážný zájem. V dubnu pak Atrium zahájí 2 nové hudební řady: Nová hudba v Atriu – koncerty soudobých a současných skladatelů The Organists – série koncertů, která představí varhany pokaždé v nečekaném spojení – od ambientu po elektroniku. Komunitní akce - 19. 3. Proběhlo Vítání Jara v Atriu. 30. 4. proběhne v Atriu den zasvěcený jógovým lekcím a meditaci.

KC Vozovna pokračuje v pravidelných programových cyklech, jako jsou sobotní pohádky, Kočárkino, Kinematíné a podobně. 7. 3. proběhla s velkým zájmem veřejnosti první lekce mezigeneračního kurzu tvůrčího psaní. 25. března se uskutečnil ve Vozovně festival malých knižních nakladatelů Knižičkov. Kromě příležitosti zakoupit si knihu u stánků malých nakladatelství, měli návštěvníci možnost zúčastnit se několika autorských čtení a literárních debat. Pro děti byly připraveny výtvarné díly na téma komiks a ilustrace. 9. 4. pořádá organizace Za Trojku velkou venkovní Velikonoční hru Žižkonoce. Ke spolupráci

byly přizvány i další volnočasové organizace z Prahy 3. Aktivita pro děti a jejich rodiče na trase mezi KC Vozovna a Atrium, zaměřené na velikonoční tematiku, spolupřipravují také Farnost svatého Vojtěcha, Aeroškola, Ulita, Český zahrádkářský svaz a Farnost Českobratrské církve evangelické.

K bodu nebylo přijato žádné usnesení.

A. Gumplová příchod 17.10 h, L. Vítkovská příchod 17.23 h

4. Bod jednání 2 - Představení projektu Dům tance

Ředitelka Tance Praha z.ú. Yvona Kreuzmannová představila genezi projektu, jeho cíle a poslání, zároveň úskalí spojená s přípravou a realizací. Představila detailně budoucí využití bývalého objektu žižkovských lázní. Ocenila podporu a spolupráci s MČ Praha 3, zejména při přípravě žádosti o dotaci z Národního plánu obnovy Ministerstva kultury ČR, která byla velmi úspěšná, a projekt získal podporu ve výši 188 mil Kč. Současně radní pro kulturu Pavel Křeček vyzdvihl zásadní roli paní ředitelky, jakožto tvůrce celého projektu. Dům tance by měl být veřejnosti otevřen v roce 2025 v souladu s podmínkami dotace z Národního plánu obnovy. Komise projekt velmi vysoce ocenila.

K bodu nebylo přijato žádné usnesení.

5. Bod jednání 3 - Podněty komise k revizi podpořených projektů z dotací MČ za rok 2022

Členové komise k bodu diskutovali a shodli se na podání podnětu k revizi vybraných projektů, podpořených z dotací MČ Praha 3 v roce 2022.

Usnesení

Komise doporučuje k revizi projekty podpořené z dotací MČ v roce 2022, uvedené v neveřejné příloze zápisu z jednání komise.

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 zdržel se – schváleno

8. Různé

Radní pro kulturu Pavel Křeček otevřel téma uchopení rozmanité spolkové činnosti v rámci dotací MČ Praha 3. V současné podobě celá řada spolků svou činností nezapadá do nastavených dotačních oblastí a mnohdy tak na dotace nedosáhne. Členové komise v diskusi tuto zkušenost potvrdili a shodli se, že by se touto problematikou měl zabývat Dotační výbor.

Usnesení

Kulturní komise doporučuje dotačnímu výboru projednat otázku spolkové činnosti v rámci dotačního řízení.

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 zdržel se – schváleno

Příští jednání komise se uskuteční 10. 5. 2023 v 17 hod. v centru Krenovka, Husitská 22.

Zapsal	Eva Hájková tajemník komise	
Ověřil¹	Martin Sumerauer	Ověřeno e-mailem
Schválil²	Anna Gumplová předsedkyně komise	Schváleno e-mailem

¹ Ověření může být provedeno formou emailu zaslání ověřovatelem.

² Schválení může být provedeno formou emailu zaslání předsedou.